

UNIWERSYTECKI DZIECIĘCY SZPITAL KLINICZNY
im. L. Zamenhofs w Białymstoku

15-274 Białystok, ul. Waszyngtona 17; tel. (85)7450595

Białystok, 2024-10-29

Wszyscy uczestnicy

postępowania

PN- 54/24/27/1

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie tryb podstawowy na
**OPRACOWANIE PROGRAMU FUNKCJONALNO – UŻYTKOWEGO W RAMACH ZADANIA MODERNIZACJA
BLOKU OPERACYJNEGO UNIWERSYTECKIEGO DZIECIĘCEGO SZPITALA KLINICZNEGO IM. L. ZAMENHOFA
W BIAŁYMSTOKU** – znak sprawy PN-54/24/27

Zamawiający, **Uniwersytecki Dziecięcy Szpital Kliniczny im. L. Zamenhofs w Białymstoku**, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 poz. 1605), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej "SWZ") wraz z wyjaśnieniami:

Treść pytań:

1. Proszę o informację ile kondygnacji ma blok B, który ma zostać objęty ekspertyzą.

Odpowiedź: Budynek ma 4 kondygnacje (techniczna, niski parter, parter, pierwsze piętro)

2. Proszę również o podanie jego łącznej powierzchni.

Odpowiedź: Łączna powierzchnia wynosi 3371,50 m2

3. Czy blok B stanowi odrębny budynek, albo odrębną strefę pożarową? Zwracam uwagę, że granice ekspertyzy pożarowej powinny obejmować całą strefę pożarową, dlatego jeśli obecnie nie ma wydzielenia budynku B jako odrębnej strefy pożarowej to konieczne jest rozszerzenie obszaru jej opracowania.

Odpowiedź: Budynek B posiada 4 strefy pożarowe, ekspertyza powinna obejmować cały budynek, w załączeniu aktualna instrukcja ppoz (jeśli z ekspertyzy będzie wynikała potrzeba dostosowania szpitala do aktualnych przepisów, w tym najprawdopodobniej wykonanie klatki schodowej)

4. Czy Zamawiający posiada inwentaryzację lub archiwalną dokumentację budynku? Jeśli tak - proszę o jej opublikowanie.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że posiada niekompletną szcztątkową dokumentację archiwalną, a także dokumentację częściową, którą udostępnia w załączniku. Natomiast przypominamy zgodnie z SWZ Wykonawca zobowiązany jest we własnym zakresie sporządzić inwentaryzację budynku B

5. Proszę o zmniejszenie wysokości kar umownych za przekroczenie terminu realizacji z 2,5% do 0,5%. Wysokość 2,5% jest wartością nierynkową i niewspółmiernie wysoką do konsekwencji opóźnienia dla Zamawiającego, biorąc pod uwagę, że Zamawiający nie zastosował minimalnego terminu składania ofert tylko wydłużył go 2-krotnie, z czego wynika, że realizacja zamówienia nie jest pilna.

Odpowiedź: W § 6 umowy Kary umowne w pkt. 1 a) zmienia zapis na:

a)W wysokości 0,5% wynagrodzenia brutto umowy, o którym mowa w § 3 ust. 1. za każdy dzień zwłoki w wykonaniu przedmiotu umowy;

KIEROWNIK
Sekcji Zamówień Publicznych

mgr Iwona Kisiel